



В рамках весенней сессии Межпарламентской Ассамблеи СНГ Председатель Совета Республики Беларусь Наталья Кочанова и Председатель Совета Федерации Валентина Матвиенко приняли участие в торжественной церемонии гашения художественной почтовой марки совместного выпуска Российской Федерации и Республики Беларусь, посвященной культурно-образовательному проекту «Поезд Памяти».



«ПОЕЗД ПАМЯТИ»



За основу изображения взят эскиз, подготовленный российским художником Александром Москавцом. Особенность марки – опция дополненной реальности. Гашение проведено спецштемпелем на конверте «Первый день», выпущенном к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Тираж марок – 18 тысяч экземпляров. Они вошли в почтовое обращение на территории двух государств в один день – 18 апреля.

Отметим, что проект «Поезд Памяти», направленный на историческое просвещение и объединение молодежи, реализуется с 2022 года под эгидой Союзного государства. В рамках проекта проводятся различные образовательные, памятно-мемориальные и культурно-просветительские мероприятия, посвященные Великой Отечественной войне. **BS**